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ΕΡΓΑΣΙΑ #3 

 

1. Να υπολογιστεί το ανάπτυγμα Taylor της συναρτήσεως  
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γύρω από το σημείο 0x =  και να προσδιοριστεί η ακτίνα σύγκλισης αυτού του 

αναπτύγματος. 

 

2. Να λυθούν τα προβλήματα αρχικών τιμών: 

i. ( ) ( ) ( )3 '' 0,      1 1,      ' 1 3t y y y y− + = = = −  

ii. ( ) ( )3'' 0,      1 1,      ' 1 0y t y y y+ = = =  

γύρω από το σημείο 1t = .
 

 

3. Να προσδιοριστεί η γενική λύση της εξισώσεως 

( )2 '' 2 0x y x y− + =  

γύρω από το σημείο 0x = .
 

 

4. Να λυθεί το πρόβλημα αρχικών τιμών 

( ) ( )'' 2 ' 2 ,      0 0,      ' 0 0xy xy y e y y− − = = =  

γύρω από το σημείο 0x = . 
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5. Να δειχθεί ότι το 0x =  είναι ομαλό ιδιόμορφο σημείο της εξισώσεως 

( )2 2'' ' 0x y x x y y+ + − =  

και να υπολογιστεί η λύση γύρω από αυτό το σημείο που αντιστοιχεί στη 

μεγαλύτερη εκ των δυο ριζών της ενδεικτικής εξισώσεως. Να αποδειχθεί ότι η 

λύση αυτή έχει τη μορφή 
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όπου c  είναι μια αυθαίρετη σταθερά.  


